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2025. március 18-án az MNMKK OSZK Kolumbia budapesti nagykövetségének delegációját fogadta. 
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2025. március 18-án az MNMKK OSZK Kolumbia budapesti nagykövetségének delegációját fogadta. A
kolumbiai delegációt őexcellenciája Ignacio Enrique Ruiz Perea, Kolumbia magyarországi nagykövete
vezette, akit Julio Calderon Moncayo konzul, kulturális ügyekért felelős diplomata, valamint a
nagykövetség munkatársa, Tóth Anett kísért el.
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A vendégeket Gerencsér Judit, az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár általános főigazgató-
helyettese, valamint Lewalt-Jezierski Zoltán, a Főigazgatói Kabinet vezetője köszöntötte. A találkozó
első részében Gerencsér Judit részletes előadásban mutatta be a nemzeti könyvtár több mint
kétszáz éves történetét, alapításának körülményeit, valamint a könyvtár küldetését a magyar
kulturális örökség megőrzésében és gyarapításában. Kiemelte az MNMKK OSZK szerepét a nemzeti
dokumentumvagyon gyűjtésében, feldolgozásában, digitalizálásában és szolgáltatásában, az új
innovációk alkalmazásában, illetve a közösségi, közgyűjteményi és tudományos élet támogatásában.

A delegáció tagjai átfogó képet kaptak a könyvtár jelenlegi szakmai tevékenységéről, különös
tekintettel a digitalizálási programokra, a nemzetközi együttműködésekre és a kulturális diplomácia
terén végzett munkára. A felek megbeszélést folytattak arról is, milyen lehetséges kapcsolódási
pontok kínálkoznak a jövőben Kolumbia és Magyarország nemzeti könyvtárai között, különösen a
szakértői csereprogramok, kiállítások, rendezvények, valamint a gyűjteményszervezési, megőrzési
együttműködések területén.
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A program folytatásaként a vendégek Szádeczky-Kardoss Zsófia, az MNMKK OSZK
Gyűjteményszervezési Főosztályának munkatársa vezetésével bejárást tettek az épületben. A
körséta során megismerkedtek a könyvtár épületének történetével, a könyvtár főbb
rendezvényhelyszíneivel, valamint betekintést nyertek az intézmény különleges kincseibe.
2025/03/21 - 10:11 

     
Forrás webcím: http://193.6.201.226/hirek/kolumbia-budapesti-nagykovetsegenek-delegacioja-
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